
平成についての
アンケート

2018年（平成30年）はあなたにとって
どんな一年でしたか？（複数回答可）

男女ともに「健康」はもちろん、
GWの10連休の影響か、

「旅行」という意見が目立ちました。

趣味や仕事に忙しく、
充実した1年だった方が多いようです。

変化の時代だった、平成の30年間。
さまざまな災害を通して生きることについて
考えさせられた方が多かったようです。

増税に向けて購入したいものは、男女で
差が出る結果となりました。大きな

買い物ほど、この機会に検討してみては？

上記結果は男性942名、女性1,822名で集計

男性

1位
2位
3位

健康維持
旅行
仕事・スキルアップ

（ 40代 女性 ）

（ 40代 男性 ）

平成になって昭和の面影は
皆無になるくらいの変化が

起きたからです。

（ 50代 男性 ）

地震、台風、大雪など
自然災害が多かった。特に

阪神淡路大震災と東日本大震災は
直接体験しただけに、印象的。

生まれが平成。とうとう
平成生まれと言っても
若者扱いされなくなる…

（ 20代 女性 ）

子供時代も、留学も結婚も
出産も、すべて平成です。
人生の生、生きた時間です。

（ 30代 女性 ）

地震や台風の被害が
多かった。昭和は
今思うと少なかった。

（ 50代 女性 ）

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・68.2%

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・37.8%

・・・・・・・・・・・34.8%

女性

1位
2位
3位

健康維持
片付け・断捨離
旅行

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・64.1%

・・・・・・・・・・・・・・・48.1%

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・41.3%

Q1

2019年の抱負や目標は何ですか？
（複数回答可）

Q3

調査名
調査時期
回答者数

「平成についてのアンケート」
2018年12月27日（木）～ 2019年1月6日（日）
18歳以上の男女会員2,764名

平成最後の年末年始に
2018年の振り返りと2019年の
抱負についてお聞きしました。

調 査 トーポレ

2018年について

あなたにとっての「平成という時代」を
漢字一文字で表すと、何という字になりますか？

Q4

Q4でその漢字を選んだのはなぜですか？
その理由やあなたにとって印象的な「平成」の
出来事がありましたら、お教えください。

Q5

平成について

2019年について

2019年10月に消費税の引き上げが
予定されています。あなたが増税前に
購入したいものは何ですか？（複数回答可）

Q6

増税について

! 今年のGWはなんと10連休！
みなさんは「国民の祝日」しっかり覚えていますか？

調 査 結 果

変

生

災

全体

趣味

仕事での
スキルアップ

旅行32.2%

31.1%

30.4%

男性

女性

男女とも60代以上では、80％以上！

2018年（平成30年）で、達成感ややりがいが
あったことは何ですか？（複数回答可） 

Q2

全体

1位
2位
3位

忙しかった
大変だった
楽しかった

・・・・・・・・・・・・・・・・・・48.6%

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・40.8%

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・39.1%

変
生 災

260件 131件 110件

パソコン・スマホの普及で
生活環境が大きく変わった。
手紙を出すこともなくなって、
生活のスピードが速くなった。

パソコン
16.8%

化粧品
15.4%

白物家電
16.0%

オーディオ
家電

13.7%

スマートフォン
11.8%

洋服・衣類
15.8%

白物家電
20.0%

スマートフォン
11.9%

日 月 火 水 木 金 土
4/21 22 23 24 25 26 27
28 29 30 5/1 2 3 4

5 6 7 8 9 10 11
昭和の日 休日

こどもの日 振替休日

天皇
即位の日 休日 憲法記念日 みどりの日


